
Estado do Ceará

CÍimara Munkfpal de limoeirc do l\lorte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA DA ía (PRTMETRA) SESSÃO EXTRAORDTNÁnIA OO 30 (TERCETRO)
peniooo ExTRAoRDTNÁnro oa 3r GERcEIRAI sessÃo LEGTSLATTvA
ANUAL DA cÂiiARA MUNtctpAL DE Lt[ioEtRo Do NoRTE/cE, DE
1110512023, APARTIR DAS 7:30 h.

Aos 11 (Onze) dias do mês de maio de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a

realizacfio da 1a (Primeira) Sessão Extraordinária, do 30 (Terceiro) Período

Extraordinário da 3" (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,

os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, o vereador

DARLYSON DE LlüA MENDES e secretariada pelo o Primeiro Secretário, o

vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados os

trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a

presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença de 13

(Ireze), dos 15 (quinze) vereadores que compÕem Câmara Municipal de

Limoeiro do Norte. Registrando a ausência da vereadora Lívia Meneses Maia

e do vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Logo após, o Sr.

Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE. Em seguida, o Sr.

Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das Matórias do

Pequeno Expedienüe: GONVOCAçÃO PARA APRESENTAçÃO DO

PROJETO DE RESOLUçÃO No. OO9/2023, DE íO DE MA|O DE 2023, de

autoria da Mesa Diretora, o qual "Concede a licença que indica, e dá outras

providências". PRoJETO DE RESOLUçÃO No. OO912O23, DE íO DE MA|O

DE 2023, de autoria da Mesa Diretora, que "Concede a licença a vereadora

Lívia Meneses llaia, por motivo de doença pelo período de 121 (Cento e

Vinte e Um) dias, a contar da entrada em vigor desta Resolução".

ATA DA 1ê (pRrMEtRA) sEssÃo ExTRAoRDTNÁRrA oo 3r (TERcEtRo) pERÍooo ExrRAoRotNÁRto DA
3ê (TERcETRA) sESsÃo LEGTSLATTvA ANUAL DA cÀMÂRA MUNrctpaL. rrlosl2o23.
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Em seguida, o Sr. Presidente passou parc a ORDEM DO DlA, que em

seguida, informou não haver matéria para ORDEM DO DIA. Em seguida, o

Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA. E não tendo

mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a

todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 11 de maio de 2023.
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